

## NAŠA DRUŠTVA

**Gornja Sv. Kungota.** Dne 29. junija se bodo v Svečini na ljudski prireditvi prodajale srečke po 3 Din Katoliškega prosvetnega društva v Gornji Sv. Kungoti. Segajte pridno po srečkah, ker lahko dobiš za 3 Din dva metra suhih bukovih drv ter veliko drugih lepih dobrot. Kar pograbitte te srečke, nobenemu ne bo žal tako majhnega daru, s katerim more dosti dobiti.

**Jarenina.** Prihodno nedeljo po večernicah, dne 22. junija tega leta priredi Katoliško prosvetno društvo v društvenih prostorih šaloigro »Trojčka«. Povsod so to igro radi njene zanimivosti ponovno uprizorili. Vsi prijatelji, ki ljubite veselo zabavo in smeh, ne zamudite te ugodne prilike.

**Gornja Ponikva.** Vsem sosedom v Savinjski in Saleški dolini sporočamo in najvljudneje naznanimo ter vabimo, da obiščete dne 22. junija našo skrito Ponikvo. Kaj bo pa tam takrat? No, bo lepa nedelja kakor običajno vsako leto s procesijo. Opazil boš na Ponikvi, da na polju ni več toliko hmeljevega špalirja, samo da bi bila cesta ravna, zato pazi na noge. Popoldne po večernicah pa se bo zganil gornjeponkovski »Slomšek« v župnikovi uti na odru z lepo Krekovo igro »Turški križ« v štirih dejanjih. Nikdo naj ne zamudi lepe prilike, ker se igra ne bo ponovila. S cenami za vstopnice smo skromni: stojišča 3 Din, sedeži I. vrsta 8 Din, II. vrsta pa 5 Din. Krepki Bog živi vsem, ki bodo prišli!

**Konjice.** V našem Društvenem domu je vedno kaj. Sicer ne objavljamo vedno vsega, kar naša katoliška društva prireditvi, vendar bližnja in daljna okolica ve, da je poštna mladina v Društvenem domu zelo zaposlena. — Krasno uspeli koncert pevskega zbora Konjice in salonskega orkestra, zabavni večer, prigrizni Materinski dan, pretresljiva igra »Žrtev spovedne molčečnosti«, ki so jo morali ponavljati, izlet, združen s koncertom v Vitanju, katere prireditve so bile tudi najbolj obiskane, vse kaže, da je naša mladina delavna in živahna na vseh poljih izobraževalnega in vzgojnega dela. Pa tudi v bodoče se nam obetajo lepe prireditve. Že v nedeljo, dne 22. junija priredi fantovski odsek Marijine kongregacije s sodelovanjem Marijinega vrta akademijo v proslavo petletnice, ko so se vsa katoliška društva slovesno posvetila presvetemu Srcu Jezusovemu. V prvem delu akademije bodo deklamacije, govori, pevske in glashbene točke, v drugem delu pa krasna in pomenljiva igra »Ob živem studentu« v 3 dejanjih. Zaključila pa bo to slavnost živa slika: Poklonitev presvetemu Srcu Jezusovemu. Lepo bo, pridite, zlasti mladina! Začetek ob treh popoldne.

## DOPISI

**Maribor.** Zadnje dni je govorilo vse po Mariboru o otvoritvi mestnega kopaljšča na Felberjevem otoku. V nedeljo, dne 15. junija je bilo moderno ter lepo urejeno kopaljšče slovesno otvorjeno po g. županu in drugih dostojanstvenikih. — Popoldanskega narodnega slavja se je udeležilo na otoku nad 10.000 ljudi, ki so si ogledali naprave z zanimanjem ter priznanjem. Po kamniški cesti je drčalo vsle polno avtomobilov ter motornih koles. Zvečer so razsvetlili otok in mu je dala čarobna razsvetljava poseben sijaj. — V nedeljo, dne 15. junija je izbruhnil na desnem bregu Drave nasproti novemu kopaljšču gozdni požar, ki se je bil že precej razširil. Ognje-gasci iz Maribora ter okolice so požar omejili. V ponedeljek, dne 16. junija zjutraj je uničil požar na Pobrežju tekmo pol ure dvoje ustanodarskih poslopj.

**St. Peter pri Mariboru.** Pretečeno nedeljo so prišli k Materi božji na Gorci kaj ljubki romarji, otroci Marijinega vrta iz proletarskih Studencev pri Mariboru. Mladih romarjev je gotovo bila vesela Gorska Mati, ki jim bo za otroško ljubezen izprosil obilo milosti. Otroci so imeli ob osmih sveto mašo s kratkim očetovskim nagovorom njihovega neutrudljivega p. Marka. — Isti dan po rani službi božji se je vršil občni zbor skupine strokovne zveze viničarjev. Želeli bi bilo, da se viničarji tesno oklenejo svoje organizacije. — Pameten predlog občinskega odbora. Občinski odbor je v svoji zadnji seji sklenil poslati na vsa merodajna mesta dobro utemeljeno resolucijo v zaščito našega vinogradništva in delno rešitev vinske krize. V resoluciji se tudi predlaga obdajba vseh brezalkoholnih pijač, boljše vode, kot Chabeso, kakor tudi druge, katere ne vsebujejo prav nobenih redilnih snovi ter so povrh prav drage, kakor je ugotovljeno po izjavi kmetijskega strokovnjaka in znanega učenjaka dr. Bubanoviča iz Zagreba. Brezalkoholne pijače bi morale pri nas, v zemlji, bogati na sadju, biti pripravljene iz sadja, kakor se to dela tudi v drugih državah.

**Gornja Sv. Kungota.** Dne 22. junija, to je drugo pobinkošno nedeljo se vrši v Gornji Sv. Kungoti slovesnost presvetega Srca Jezusovega. Ob devetih popoldne začete procesije s kipom Srca Jezusovega po vasi. Ker je veliko moških 29. junija tega leta zadržanih radi kontrolne smotre, se slovesnost izvrši in prenese na 22. junija ob devetih popoldne. Ob šestih zjutraj sveta maša, druga pa po procesiji. Na plan, častilci presvetega Srca Jezusovega! Naj bi bila ta slovesnost presvetega Srca v Gornji Sv. Kungoti kot nekak ljudski tabor, da se speči župljani po duhu na novo vzbudijo. Častilci presvetega Srca pa naj se še bolj utrdijo pod geslom: »Tvoji smo, Tvoji hočemo biti!«

**Sv. Ana v Slov. goricah.** Dne 30. maja smo ob obilni udeležbi pokopali Lizo Žnidarič, kmetico v Ščavnici, v starosti 78 let. Rajna je bila po svoji darežljivosti in dobrosrčnosti znana daleč naokrog; ker lastnih otrok ni imela, pa je radevolje izkazovala dobrote potrebnim. Bila je vedno dobre volje. Vzgojila je več tujih otrok, kateri se je bodo z veseljem in hvaležnostjo spominjali. — Dne 7. junija pa je bila pokopana Ivana Bauman, posestnica iz Ščavnice. Zapustila je odrasli že omoženi hčeri, ena je na domačiji, druga pa pri Sv. Trojici v Slov. goricah. Obema rajnika naj sveti večna luč, preostalim sorodnikom pa naše sožalje.

**Črešnjevec.** Zlato poroko sta obhajala na binkoštni pondeljek Matevž in Ana Kotnik. Poročilju je sin dr. Jakob Kotnik, profesor verouka v Ljubljani.

**Sv. Lovrenc.** Dne 2. junija je Vsemogočni poklical iz doline solz v boljše življenje vrliga mladeniča v cvetu mladosti komaj 26 let starega Jerneja Kroflič. Usoda, katera je zadela Krofličevo rodbino, je tem bridkejša, ker je bil pokojni Nejcček edini sin doma ter namenjen za gospodarja. Kako je bil Nejcček priljubljen, je pokazal njegov pogreb in cvetje in venči, ki so pokrili njegov grob. Dragi Nejcček, ki si moral tako zgodaj zapustiti svoje drage, prosil v nebesih za nas in bodi ti rodna zemlja lahka! Žalujoci Krofličevi rodbini pa izrekamo naše iskreno sožalje!

**Tinja.** Na tukajšnjem pokopališču so 29. maja izkopali že pred 20 leti pokopanega dr. J. Waldcherja ter ga prepeljali v rodbinsko grobnico v Ljubljano. Bil je še dobro ohranjen in izgledal kakor mumija. Svojčas je imel zasebno gimnazijo v Ljubljani.

**Stopree.** Na gostiji Mesarič-Lampret se je nabralo med svati 50 Din za dijaško semenišče v Mariboru. Bog plačaj!

**Arjavas — Petrovče.** Prostovoljno gasilno društvo priredi v nedeljo 20. julija v Arji vasi pri Petrovčih slavnost 25 letnice obstoja



**Bodi točen!** Ob vsaki priliki v življenju se to zahteva od nas in tej zahtevi moremo samo tedaj zadostiti, ako imamo dobro uro in točno uro. Da si takšno uro lahko nabaviš, pišite takoj dopisnico VELETRGOVINI STERMECKI v Celju, ki vam bodo priposlala veliki ilustrirani katalog z več tisoč silkami popolnoma zastoj. Nikiel „Ostara“ ženna ura Din 48, „Roskopf“ Din 106, stobrna z enim pokrovom „Vigilant“ Din 235, z dvojnimi pokrovom Din 275, damska zapesna ura nikiel Din 110, budilica Din 65, 75, zidna ura Din 130. Samo proizvedli prvih švicarskih tvojci Velika izbira verižic, uhanov, prstanov in tisoč drugih predmetov. Za ure triletna garancija. Zamenja se, kar ne ugaja ali pa vrne denar. Trgovski dom R. Stermecki, Celje št. 24. Dravska banovina. 207-8

in blagoslovitev nove motorne brizgalne. Igra priljubljena godba na pihala. Vstopnina prostovoljna. Za dobra jedila in pristno kapljico je za dopoldan in popoldan kar najbolje preskrbljeno.

**Sv. Florjan v Dolci.** Dne 6. tega meseca smo pokopali vrliga in pridnega posestnika Petra Hrustel iz St. Jošta na Kozjaku. Dva dni prej je kupil v Vitanju mlado kravo ter jo gnal domov. Da mu ne bi ušla, si je ovil verigo okoli roke, tako, da se ni mogel rešiti, ko mu je krava zdvijala. Vlekla ga je po tleh za seboj ter ga s parklji silovito zdelala po glavi, da je takoj umrl. Pred hišo mizarja Novinška jo je ustavil voznik Jevnišek Franc, ki je šel s konji domov. Bilo je že pozno zvečer. Koj pokliče mizarja, in ko sta Hrustla odpela od krave, ga še nista mogla spoznati, tako je bil krvav in povaljan. Prešla sta ga v hišo, od tam so ga drugi dan prepeljali v mrtvašnico. Rajni zapuščala ženo ter tri sinove in dve odrasli hčeri. Bil je dobrega in mirnega značaja. Naj počiva v miru! Vsi pa, ki imate opravka z živaljo, zlasti s tujo: previdnost! — Drugi dan, dne 7. junija smo položili k večnemu počitku mlado ženo in čislano šiviljo Marijo Podjavoršek. Ugonobila jo je kruta uničevalka mladih življenj, jetika. Bila je v dekliških letih cerkvena pevka in vneta častilka najsvetejših Src Jezusa in Marije, zato je imela milost srečne smrti. Par ur pred smrtjo je lepo pobožno prejela sveto popotnico. Blag ji spomin!

**St. Vid pri Planini.** V četrtek, dne 29. maja tega leta je neizprosna smrt pretrgala nit življenja mlademu gospodarju v Doropolju Antonu Špan. Leta 1928 meseca januarja je prevzel od svojega občespoštovanega očeta Jožefa Špan obširno posestvo in se nato poročil z vrljo mladenko Nežico iz ugledne rodbine Luskarjeve. Bil je dober kristjan in poln navdušenja za svoj mladi dom; škoda, moral se je nagloma ločiti od svoje ljube žene in dragih dveh otročičev. Saj je še v terek zjutraj zdrav vstal in v četrtek smo ga videli že ležati na mrtvaškem odru. Kako je bil spoštovan in priljubljen, je pokazala njegova zadnja pot ob obilni udeležbi znancev in prijateljev od blizu in daleč. Ob ogromni udeležbi ljudstva se je vil ta žalni spreved v nedeljo spomladanskega dneva, ki ga je vodil č. g. duhovni svetnik Jernej Vurkelj ob asistenci č. g. Karola Capudra, župnika na Planini in č. g. domačega kaplana Blaža Dvoršak. Sveto mašo zadušnico je daroval č. g. Anton Luskar, prefekt Salezijanskega zavoda v Ljubljani. Združeni pevci so zapeli žalostinki »Človek, glej dognanje svoje« in »Vigred se povrne«. Naj počiva v miru! Rodbini naše iskreno sožalje!

**Slovenska Bistrica.** Neka mati na Klopcah pri Slovenski Bistrici je porodila dete ženskega spola, kateremu manjkata obe roki. Prejšnji trije otroci so pa dobri ter popolno razviti.

**Kenjica.** Prejšnjo sredo popoldne je razsajala nevihta po Pohorju, ki je povzročila veliko škodo. Vsled naliva je narasla Dravinja, ki je poplavlila polja in odplavila veliko lesa.

**Pilštanj.** Na škapulirsko nedeljo, dne 13. julija tega leta in ne 6. julija, kakor so pomotoma pisali listi, se bo na Pilštanju blagoslovila motorna brizgalna prostovoljnega gasilnega društva Pilštanj-Lesično. Po blagoslovlitvi bo skupna vaja vseh došlih in domačega društva na občinskem pašniku v Lesičnem, nato pa veselica v prid društva z bogatim sporedom. Sosedna gasilska in druga društva se naprošajo, da ta dan ne prirejajo nikakih vaj ali veselice, naj ta dan prepuščijo mlademu pilštanjskemu društvu. — Poskrbljeno je, da obiskovalci ne bodo lačni in žejni, dobra kuhinja in pijača bo gotovo zadovoljila vsakogar. Svirala bo domača godba na pihala, Rosenbauer-Koširjeva motorka pa bo pokazala, kako velika je njena zmogljivost. Vsa bližnja in daljna gasilna društva kakor vsi prijatelji gasilstva se prijazno vabijo. Spored je v celoti tako lep in pester, da gotovo ne bo nikomur žal za urice, katere bo ta dan preživel v našem Pilštanju.

**Sv. Jur pri Lokl.** Dne 13. tega meseca je obhajal v krogu svoje družine daleč naokrog znani in ugledni posestnik in upravitelj cerkve sv. Jurja g. Novak Anton svoj imendan, ki mu je že šestdesetletni. Štirideset let je skrbel s svojo soprogo za svojo družino. Imel je pet sinov in pet hčera. Kruta smrt mu je pobrala dve hčeri in lansko leto skrbno ženo v starosti 55 let. Sinovi so vsi dobro poskrbljeni, čili in zdravi; najmlajši si je izbral vojaški stan in zato služi aktivno pri mornarici kot podoficer. G. Novak rad čita časnike in knjige in je že nad 30 let naročen na »Slovenskega Gospodarja« in »Kmetovalca«. Seveda je tudi stalen naročnik in čitatelj knjig Mohorjeve družbe. Imenovanemu želimo še mnoga leta, da bi jih zdrav in vesel doživel v krogu svoje družine!

**Dugaresa.** Dne 12. junija zvečer okoli pol 9. uri se je ustrelil na svojem stanovanju tvorniški graditelj Ernst Braunbock. Bila mu je takoj nudena zdravniška pomoč, a stanje je vsekakor opasno. Prepeljan je bil v bolnico.

**St. Janž pri Velenju.** Žalostno so odmevali zvonovi, ko so naznanjali prerano smrt dveh blagih mladeničev Franca Drev, po domače Špocovega v St. Janžu in Bernarda Klinc, po domače Luščevega v Lipju. Kakor strela iz jasnega nas je zadela žalostna novica. Franca Drev, desna roka očetova in določeni bodoči gospodar, dobrodušen fant in v dramatskem odseku se udeležujoči član prosvetnega društva, binkoštno nedeljo še zdrav in vesel, nas je po kratkih hudih mukah v 26. letu starosti tako nenadoma zapustil. Kaj nam je bil dragi France, je pokazal mnogoštevilni pogreb, pretepi venec šentjaških fantov, v srca segajoče besede domačega g. župnika ob odprtem grobu in nagrobna žalostinka pevskega zbora. Le težko smo se poslovili od njegove prerane gomile. Spavaj, nezabni France, v sladkem miru in na svideenje nad zvezdami. Zalujote starše in sorodnike, ki se zahvaljujejo vsem pogrebcem za rajnemu izkazano čast in jim izraženo sočutje, naj tolaži ljubi Bog. — Skoraj istočasno je preminul v cvetu svojih let Bernard Klinc kot vojak v Nišu in bil tamkaj pokopan. Bil je edini sin, absolvent kmetijske šole in za gospodarski napredek zelo vneti mladenič. Zalujotim staršem in sestram naše iskreno sožalje! Nam vsem, starim in mladim, pa bodi njuna nenadna smrt resen opomin: Spomni se smrti!

**Šoštanj.** Na binkoštni pondeljek zvečer je izbruhnil požar v gospodarskem poslopu posestnika Franca Vrabčiča, po domače Omata na Lomu iz čisto neznanega vzroka. Ker leži kmetija bolj v bregu, ni bilo vode in je bilo gašenje onemogočeno. Živino so rešili, vse drugo je postalo žrtev požara.

**Polenšak pri Ptuj.** Po hladnih majniških dneh je naglo nastopilo žgoče poletje; delo na polju naglo napreduje, oglašajo se kosci z običajnim petjem in vriskanjem. Kljub obilnemu delu pa mi svojih novic nočemo ohraniti za sebe, saj jih imamo vedno tudi kaj za javnost. Zadnji čas smo imeli spet par lepih in luštnih gostij. Med srečne zakonce nam je tudi smuknil pošten in priden mladenič Janez Klajžar iz vrle krščanske hiše Roginove iz Slomov, v katero stalno zahaja »Slovenski Gospodar«. Njen gospodar in oče Janez je zvest čitatelj lista in eden izmed najstarejših naročnikov v župniji. Želimo, da bi tudi sin v novem stanu rad posnemal svojega dobrega, skrbnega in krščanskega očeta. Ključemo mu: na mnoga leta, bilo srečno in veselo! — Med nebeške krilatce se je preselila par let stara hčerkica mizarja Martina Plohla iz Hlaponec. Par dni za njo je odšel v večnost njen sosed mlinar Franc Majcen, ki je kljub visoki starosti še vedno rad čital »Slovenskega Gospodarja«. Pri Sv. Marijeti pa se je zaprl grob nad krsto očeta starčka Jakoba Mežnarč iz Preroda, kateri bi imel pred par leti obhajati zlato poroko s še sedaj živečo ženo Mico, a mu skromne razmere tega niso dopustile. Rajnim večni mir in pokoj! Vsem preostalim pa naše sožalje! — Zadnjo nedeljo ponoči je ogenj upepelil slavnato streho gospodarskega poslopja trgovca s perutnino in poljskimi pridelki g. Nemca tik župnijske meje Polenšak-Sv. Lenart. Edino živečo in v hlevu stanujočo kozo so rešili pred ognjem, katerega nas varuj Bog.

**Stavenski vrh pri Gornji Radgoni.** Tukaj je dne 12. junija umrla vrla in delavna mladenka Marija Kaučič, stara 28 let. Na binkoštno nedeljo se je še udeležila češčenja Najsvetejšega in prejela sveto obhajilo v svoje srce kot popotnico v večnost. V torek je še bila zaposlena s težkim delom in v četrtek zjutraj je že ležala na mrtvaškem odru. Draga Mica, ko smo zrl ob sprevedu na tvojo krsto, so se nam vzbujali spomini kako si rada pletla vence v božjo čast in si nas tolikokrat klicala z zvončkom občinske kapelice k molitvi in majniški pobožnosti. Tvoja patroninja nebeška Kraljica ti je za uslugo po rokah tvojih tovarišic obsipala, celo pokrila tvojo hišico z venci in cvetjem ter ti izprosila milost, da si sprejela potrebna tolažila za večnost. Tamkaj pa prosí za nas, da bomo tudi vedno pripravljene stopiti pred sodni stol. Staršem in sorodnikom izrekamo ob tej bridki izgubi naše sožalje.

**Slovenska Bistrica.** Dne 13. junija so posetili naše mesto romunski avtomobilisti iz Rogaške Slatine. Slovesno smo jih sprejeli z županom ter občinskimi odborniki, duhovščino ter z zastopniki uradov. Mladina je pričala odlične romunske goste s cvetjem in z zastavicami v rokah.

**Murska Sobota.** Obmejni kraji, zlasti okolica Bogojine, Kobilja, Dobrovnik nudijo žalostno sliko. Nevihta s točo in viharjem, ki jih je obiskala že prej, je zapustila sledove, ki se letos sploh ne bodo dali odpraviti in bodo imeli za posledico splošno pomanjkanje. Vse je bilo v bujni rasti. Narod si je obetal za 50 odstotkov boljše žetev kakor je bila lani. V vinogradih je bilo tako lepo, da se je človeku srce smejalo, ko jih je pogledal. Trgatev bi bila za 300 do 500 odstotkov boljše od lanske. Vsakdo se je že vnaprej veselil, da bo z letošnjo trgatvijo tudi lanske izdatke kril. Zgodilo pa se je drugače. Od severa so se pripodili črni oblaki, parkrat se je zabliskalo in zagrmelo. Zadivjal je vihar, vili se je dež, nato strašna toča in črez kako uro so bile cele pokrajine uničene. Strgane ceste, porušeni mostovi, poplavljeni travniki, posekani vinogradi, uničena žitna polja, polomljena in izravana drevesa itd. so pričala, da je nad vami vladala huda ura, ki je zahtevala od kmetskega naroda težke žrtve. Škoda je milijonska. Na tem mestu prosimo mero-dajne oblasti, da priskočijo nesrečnežem, ki

se nahajajo v skrajno težkem položaju, na pomoč. Prizanesljivo bo morala postopati zlasti davčna oblast, ker so ti reveži tako oškodovani, da niti davka ne bodo mogli plačati.

**Zahvala.** Kakor je javnosti znano, so postala moja poslopja na Veliko noč žrtev požara. Ker pa je mojih dobrotnikov toliko, da se ne morem vsakemu posebej in dostojno zahvaliti, sem se odločil na tem mestu za skupno in javno zahvalo. Nadalje se zahvaljujem. Vzajemni zavarovalnici v Ljubljani, oziroma njenemu zastopniku g. Vogrinu v Zgornji Voščini, da mi je takoj preskrbel cenilca in sem na njegovo posredovanje prejel celo zavarovalnino brez odbitka. Najtopleje priporočam ta domači zavod. Nadalje se zahvaljujem vsem voznikom ter vsem, ki so na katerikoli način pomagali, da se sedaj dvigajo nove stavbe. Zahvaljujem se tudi požarni brambli iz Biša za njen požrtvovalen nastop. S solzami v očeh še enkrat vsem tisočkrat: Bog plačaj! — Jožef in Antonija Piblar, posestnik in gostilničar, Črni Grenšak, Sv. Rupert.



## Krasne kodre

neomejeno trpežne pri vlažnem zraku in potu dosežejo dame in gospodje brez škar z Hela-Haarkrausel-essenz. Tudi krasna Bubi-glavica se z Hela olepša tako, da ne rabí nobene undulacije. Veliko časa in denarja se s tem prihrani, pospešuje rast las. Vaša slika v ogledalu Vas bo očarala. Takoj pri uporabljenju polno unduliranih kodrov, krasne frizure. Mnogo pohvalnih pisem. Posebno gledališke igralke so izrazile polno hvale. Cena Din 12.—, tri steklenice Din 25.—, šest steklenic Din 40.—. Dr. Nlc. Kemény, Košice H, Postfach 12/H 14, Čechoslovakel. 761

## ZA RAZVEDRILLO

**Zaušnica po telefonu.** Kmet je nakupil raznih stvari pri trgovcu v mestu. Ko poravnava svoj račun, pravi trgovcu: »Zdaj moram še k semenarju na Rimsko cesto, da mi pošlje 40 kg deteljnega semena.« — Trgovec je pokazal na dež, ki je lil zunaj in menil: »Kam hočete zdaj, grmi in treska. Kaj bi hodili tako daleč, le tu v ta glasovod povežite!« — Trgovec je klical po telefonu semenarja. Pojasnil je kmetu, kako naj govori v tisto skledico in kmet je tulil: »Pošljite 40 kg deteljnega semena na Žirca v Peščenicah, ali povem vam, če pošljete tako kot zadnjič, vam prevrnem semenarijo!« — Tisti hip, ko je izgovoril zadnjo besedo, ga je po licu udarilo tako močno, da je padel vznak. Strela je bila udarila v telefon. Kmet pa je mislil, da mu je poslal semenar po telefonu zaušnico, pobiral se je in tulil: »Strela grobijanska! Čakaj, da vidimo, kdo zna bolj!« — Ni si dal dovedati, v dežju je tekel k semenarju in zaušnica, ki jo je dobil semenar, je prinesla kmetu 14 dni zapora.

**Kdo suši seno.** Učitelj: »No, Franček, kdo pri vas suši seno?« — Franček: »Hlapec in oče.« — Učitelj: »Kdo pa pri vas, Anica?« Anica: »Pri nas mati in dekla.« — Učitelj: »In pri vas, Jožek?« Jožek misli, nato se odreže: »Pri nas pa solnce suši seno!«